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Muzeum věžáků 
se již chystá na otevření
čtěte str. 4 – 7



Fakulta biomedicínského inženýrství 
získala od radnice nové prostory 
Vysokému školství se v Kladně daří. Město nyní za symbolickou korunu prodalo Fakultě biomedicínského inženýrství ČVUT (FBMI) 
další opuštěnou budovu v areálu bývalých kasáren pro další rozšíření školy. Současné dvě budovy fakulty – sedmipodlažní budova na 
náměstí Sítná a stávající pronajatá dvoupodlažní budova v Kasárnách v ul. Sportovců – už totiž kapacitně nestačí. 

„Pro Kladno je vzdělávání jednou z priorit 
a jsem velmi rád, že se spolupráce s ČVUT 
stále rozšiřuje. Věnujeme se vzdělávání na 
všech úrovních od mateřských a základních 
škol, které jsou v naší režii, přes střední školy, 
vysoké i univerzitu třetího věku. Fakulta bio-
medicínského inženýrství v Kladně je z mého 
pohledu prestižní vzdělávací institucí a její 
rozšíření je přínosem pro město i široké okolí,“ 
řekl Dan Jiránek, primátor Kladna.

V posledních letech se Fakulta biomedicínské-
ho inženýrství rychle rozvíjí. Na podzim v roce 
2018 byla dokončena rekonstrukce budovy 
sídla fakulty na nám. Sítná a bylo realizováno 
hned několik unikátních laboratoří v budově 
v Kasárnách. Pro výuku zejména zdravotnic-
kých oborů slouží Laboratoř anatomických 
modelů s plastinovanými těly a jejich částmi. 
V Laboratoři simulačních a praktických metod 

pro ochranu obyvatelstva je k výuce využívá-
na virtuální realita pro simulaci mimořádných 
událostí. Na konci loňského roku pak byla za 
účasti odborníků z celé České republiky i ze 
Slovenska slavnostně otevřena Laboratoř ro-
botické rehabilitace. 

Toto unikátní pracoviště disponuje špičkový-
mi robotickými zařízeními pro obnovu chůze 
či úchopových funkcí ruky, a to především u 
pacientů s neurologickými či posttrauma-
tickými diagnózami.Nová budova, kterou 
nyní fakulta díky statutárnímu městu Kladno 
získala, bude muset napřed projít rozsáhlou 
rekonstrukcí. V současné době jsou zadány 
zpracování architektonického projektu a stu-
die proveditelnosti. V nově zrekonstruované 
budově zasednou studenti zdravotnických 
oborů a programů a bakalářského programu 
Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví.

Kladenští hasiči mají nový zásahový vůz 

Město Kladno přispělo částkou 4,5 milionu korun na nový prvovýjezdový vůz Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje. 
Profesionálním hasičům ho v kladenské stanici slavnostně předal na konci ledna primátor Dan Jiránek spolu se zástupci firmy 
Teplárna Kladno s.r.o. Ta spolu se společností VUAB Pharma a.s. Roztoky zaplatila druhou část celkových nákladů, které se vyšpl-
haly na více než 8,1 milionu korun. Podvozek automobilu Scania P 440 4x4 má pneumatické odpružení s automatickou regulací 
výšky s možností manuální regulace. To znamená, že po dojezdu k místu zásahu je možno vozidlo snížit pro snadnější manipulaci s 
uloženými technickými prostředky. Motor Scanii má objem 324 kW, tedy 440 koní. Mezi další moderní prvky patří datová sběrnice 
k řízení provozu účelové nástavby, kdy vozidlo může být při zásahu plně automatizováno. Většinu úkonů tak místo strojníka vyko-
nává automatika, což hasičům výrazně ulehčí zásahové práce.
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